

2012.5.31

星期四

新闻热线:6330000
广告热线:6330008

“十艺节”分会场首次设在菏泽

菏泽自创的山东梆子《古城女人》入选第十届中国艺术节重点剧目

详见C02



在理发店剪发 要交毛巾使用费?

30日,家住牡丹区的市民王先生向本报反映,他在一家理发店理发时,被收取了一元钱的毛巾使用费。店员解释称:王先生洗头发时使用了他们的一次性消毒毛巾,因此需要多交一元钱。[>>C04](#)

今夏,让啤酒活起来

因为活啤酒 所以最新鲜

这个季节,一杯新鲜、醇厚的啤酒,便足以成为最享受的一件事。今夏的啤酒,市场已经渐渐火热,而在众多品牌和口味的啤酒中,泰山原浆啤酒在口感、新鲜度上都提出了与众不同的概念。泰山原浆啤酒的独特之处,从啤酒的色泽和质地便能看出来。平时所喝的普通啤酒,质地透明澄清,泡沫容易消散,而拿起一瓶泰山原浆,透过瓶子便能看到它最上面一层丰富的泡沫和浓郁的酒水。倒入杯中,原浆的质感就完全呈

现出来,啤酒颜色是不透明的、浑浊的,泡沫丰富且特别细腻。喝下去,更是不同,可以感触到一种非常醇厚的质地和浓郁的啤酒香。

啤酒要活的
活的啤酒含酵母

泰山原浆啤酒,是未经过滤直接从发酵罐中灌装的100%全麦啤酒原液。因为不过滤,完全保留了发酵过程中产生的氨基酸、蛋白质以及微量元素,其中最关键的就是保留了大量的活性酵母,能有效地提高人体的消化和吸收功能,同时也保

持了啤酒最原始、最新鲜的口感。

多种创新

力求消费者最大化

泰山原浆从最初的研制开发,到如今的精品打造全新上市,经过了不断的技术突破和创新,这在中国来说,是独一无二的,是目前国内唯一一家生产瓶装原浆啤酒并达到如此新鲜程度的啤酒品牌。

从最初的桶装原浆变为今天的瓶装原浆,为的是保证产品包装的密封性已达到高标准的产品新鲜度;

从最初原浆啤酒容易生成沉淀到如今的上面发酵工艺使其自然浑浊均匀一体;从各大品牌的价格竞争到寻求差异化,着重消费者的需求;从本土区域销售到成功入驻70个城市……这些是泰山原浆啤酒所追求的“啤酒理想”和“消费者利益最大化”,正是泰山啤酒遵循的经营理念:“用心做啤酒,关注消费者需求!”

现如今,“只需一个电话,泰山原浆啤酒就能送到您家中。”

(王莉娜)

菏泽商丘濮阳共建平安边界
麦收期间,三市将联巡联查

[>>C02](#)

“鄄城小兄妹生命接力”追踪
天使在人间,妹妹栾安琪为救哥哥而生

顺顺化疗后急盼进京治疗
但目前医疗费还差一大截

[>>C03](#)

hold不住的一次性纸杯
菏泽难见符合新国标的纸杯

[>>C04](#)

“爱心送考”报名持续升温
县区爱心人士也纷纷加入

[>>C06](#)

8县开设“放心笔”发放点
明日起,县城考生可领笔了

[>>C06](#)

编辑:张园园 美编:尹婷
组版:皇甫海丽

今日C01-C08版

紫砂净水饮水机

全新一代紫砂净水饮水机,集净化、活化、矿化、抑菌于一体,全紫砂材质,
纯手工制作,历经6年研发,获38项国家专利,现隆重上市!

尊贵身份象征 收藏升值无限

艺术观赏 格调高雅 独具一格
材质环保 生态健康 延年益寿

诚招县区代理商

买任意一款
饮水机就赠
高档紫砂茶具一套

招聘
业务精英
若干名
男女不限